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Uittreksel uit het notulenboek van 
de gemeenteraad

maandag 8 november 2021 om 19u30

AANWEZIG:
Jordy Kunnen, Voorzitter
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Rudi Cober, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Katja Verheyen, 
Schepenen
Martijn Geerits, Stefan Daniels, Lien Ceyssens, Jeff Ceyssens, Jos Drykoningen, Mathieu Kenis, 
Elly Langens, Elke Luyckx, Lode Tijskens, Edith Vanaken, Mia Weltjens, Sietse Wils, Lambert 
Neyens, Luc Bloemen, Free Bamps, Jo Leenders, Gemeenteraadsleden
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
Rik Hertogs, Dries Tyskens, Gemeenteraadsleden
AFWEZIG:

Besluit van de burgemeester houdende invoering van mondmaskers in stedelijke gebouwen en 
toepassing van het Covid Safe Ticket bij activiteiten en evenementen in Bree - bekrachtiging 
burgemeestersbesluit d.d. 25/10/2021

REGELGEVING
De gemeenteraad;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op het Ministerieel besluit van 28 oktober 2020 houdende dringende maatregelen om de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken, zoals gewijzigd;

OVERWEGENDE
Overwegende de ongunstige evolutie van de Coronacijfers in de afgelopen dagen en weken;
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Gelet op het bericht van het Agentschap voor Zorg en Gezondheid van 24 oktober 2021 
waaruit blijkt dat wegens het verhoogd aantal besmettingen in Bree het vooralarm wordt 
afgekondigd conform het ‘Draaiboek lokale uitbraak Covid-19’;
 
Overwegende de noodzaak om gepaste aanvullende maatregelen te nemen die een verdere 
verspreiding van het Coronavirus kunnen beperken;
 
Overwegende dat artikel 27 van vermeld Ministerieel Besluit voorziet dat de burgemeester 
preventieve aanvullende of bijkomende maatregelen bovenop de federale richtlijnen kan 
opleggen en dit ook gedaan heeft bij Burgemeestersbesluit van 25/10/2021;
 
Overwegende dat in het belang van duidelijkheid en uniformiteit een algemene maatregel 
hierover noodzakelijk is;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT
Art. 1: De gemeenteraad van Bree bekrachtigt het besluit van de burgemeester inzake Covid-
19:

• Het dragen van mond- en neusbescherming is verplicht voor iedere persoon vanaf 12 
jaar die de gebouwen in beheer van het stadsbestuur en/of het AGB van Bree betreedt 
vanaf maandag 25 oktober 2021.

•  Het gebruik van het Covid Safe Ticket bij evenementen, voorstellingen of wedstrijden 
wordt sterk aanbevolen, en ook toegelaten indien het aantal bezoekers minder dan de 
nationaal gestelde drempels betreft.

 
Art. 2: Dit besluit is in werking getreden vanaf 25 oktober 2021 en geldt tot nader order en 
zolang er door de federale regering en/of door de Vlaamse regering geen strengere 
maatregelen of restricties worden opgelegd i.h.k.v. de bestrijding van Covid-19 (coronavirus).
 
Art. 3: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer 
bepaald deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.
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Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Voorzitter
Jordy Kunnen

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Voorzitter
Jordy Kunnen
#$ondertekening1$#


